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 نمره 15                                                      :              معادله دیفرانسیل زیر را حل کنید  -1سوال   
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 نمره 15                                                                      : کنیدزیر را حل دیفرانسیل  معادله -2سوال 
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 نمره 15                                                 .کنید زیر را تعیین معادله دیفرانسیلجواب عمومی  -3سوال 
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 نمره 20  :  با استفاده از روش ضرایب نامعین بدست آوریدزیر را معادله دیفرانسیل جواب عمومی  -4 سوال
sinxy y y e x     4 3 2 2 

 
 

 نمره 15                                             را بیابید.          زیرهای مسیرهای قائم بر دسته منحنی -5سوال 
x

y
c x


 30

 

 
 

 

 

دموفق باشي



 

 (گروه هماهنگ 11ترم درس معادلات ديفرانسیل )يانپات امتحان پاسخ سوالا

 1403-1404 لوانیمسال 
 

 سيدرضا موسوي

1/9/1403 

 

  روش اول : : 1پاسخ سوال
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 م. داريم :ينويسهاي داده را ميدسته منحني ديفرانسيل ابتدا معادله : 5پاسخ سوال
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'منحني داده شده عبارت است از :    ههاي قائم بر دستبنابر اين، معادله ديفرانسيل دسته منحني
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                                    پذير است :  يک معادله ديفرانسيل جدايي ،معادلهاين 
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